

महत्त्वपूर्ण एंव खास

पुलिस ने किया एंटी ड्रग सेल टीम का गठन

रुद्रपुर (आरएनएस)। नरो के खिलाफ चलाने जा रहे अभियान के तहत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डब-सदानंद दाते के निर्देश पर आवास विकास चौकी इंचार्ज होशियार सिंह ने जगतपुर में एंटी ड्रग सेल टीम गठित की।

जगतपुर मुख्य चौराहे पर हुई बैठक में चौकी प्रभारी होशियार सिंह व ड्रग सेल टीम के प्रभारी जीबी जोशी ने नरो की रोकथाम के लिए स्थानीय लोगों को शामिल करते हुए राहुल सागर, भोला सिंह, अरुण जुनेजा, भूपेंद्र कुमार, प्रदीप यादव, मुकेश पोटदार, नंदलाल, रमेश कुमार, शंकर पोटदार और हरी प्रसाद नेपाल को एंटी ड्रग सेल टीम में शामिल किया। चौकी इंचार्ज श्री सिंह ने बताया कि निवा स्थानीय लोगों की मदद से नरो के अवैध कारोबार पर अंकुश नहीं लगाया जा सकता और एसएसपी के निर्देश पर नरो के कारोबार पर अंकुश लगाने के मकसद से इस एंटी ड्रग सेल टीम में स्थानीय लोगों को शामिल किया गया है ताकि उनकी सूचना के आधार पर नरो के अवैध कारोबार पर अंकुश लगाया जा सके। चौकी इंचार्ज ने बताया कि जल्द ही रविन्दरनाथ में भी एंटी ड्रग सेल टीम गठित की जायेगी और स्कूलों में भी नरो के खिलाफ जागरूकता अभियान चलाया जायेगा। उन्होंने बताया कि एसएसपी के निर्देश पर पुलिस विभाग में भी एक टीम गठित की गयी है जिसमें कोतवाल कैलाश भट्ट के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया है। इस दौरान एसआई अशोक कुमार, कां- हरीश चंद, नंदन सिंह भी मौजूद थे।

पुलिस और आबकारी विभाग की मदद से बिबक रही खुलेआम कच्ची शराब

खुटार (शाहजहांपुर) (आरएनएस)। नगर से लगा कर क्षेत्र के दर्जनों गांवों में पुलिस और आबकारी विभाग की मिलीभगत से घड़इये से नरो का कारोबार किया जा रहा है जिसके शिकार युवा हो रहे हैं कम पैसे में मिल रही कच्ची शराब का सेवन कर गांव के चौराहों या नगर की गलियों में उन्हें गन्दी गन्दी गलियां बकते हुए देखे जा सकते हैं जिससे महिलाओं का निकलना दुभर हो गया है। क्षेत्र के गांव कुंभिया, राउ मैनिया मण्डनपुर, रजमना, खण्डसार, लालपुर, कुइया, मोहनपुर, जैसे दर्जनों गांव में शराब माफिया कच्ची शराब का धंधा खुलेआम कर रहे हैं लेकिन पुलिस और आबकारी विभाग मौन है।(जिसके चलते इन शराब माफियाओं के होसले बुलंद हैं पुलिस व आबकारी विभाग शराब बंद किसी बड़े हादसे का इंतजार कर रहे हैं। क्षेत्र में कच्ची कच्ची शराब पीकर कई युवा मौत के मुंह में भी समा चुके हैं।कुछ दिन पूर्व पुलिस अधीक्षक डॉ एस चिनप्पा के निर्देश पर पुलिस ने अभियान चलाकर कई कच्ची शराब माफियाओं को गिरफ्तार कर जेल भी भेजा लेकिन इतना होने के बाद भी कच्ची शराब का व्यापार बंद होने का नाम नहीं ले रहा है। अगर जल्दी इस पर अंकुश नहीं लगाया गया तो कोई अप्रिय घटना भी घट सकती है।

होटल में चल रहा था सैक्स रैकेट, विदेशी युवती सहित कर वसूलियां पट्टी अटोक

मेरठ (आरएनएस)। एक सूचना पर कार्रवाई करते हुए एसपी सिटी के नेतृत्व में नौचंदी पुलिस ने सुरजकुंड रोड स्थित एक होटल पर छापा मारा। रेड के दौरान होटल में चल रहे हाई प्रोफाइल सैक्स रैकेट का खुलासा हुआ। पुलिस ने मौके से एक विदेशी युवती सहित चार युवतियों और एक युवक को घर दबाया। होटल से भारी मात्रा में आपत्तिजनक सामान भी बरामद हुआ। हालांकि इस दौरान होटल संचालक मौके से फरार हो गया। एसपी सिटी रणविजय सिंह ने बताया कि स्थानीय निवासियों की सूचना पर मंगलवार को शाम सुरजकुंड रोड स्थित होटल राज पैलेस पर रेड की गई। पुलिस को देखते ही होटल के स्टाफ में हड़कंप मच गया। पुलिस ने होटल के सभी कमरों की तलाशी लेते हुए रॉस्टर को पट्टी अटोक को चौक करना शुरू किया। उधर, कमरों में उजबेकिस्तान निवासी एक विदेशी युवती और एक स्थानीय युवक आपत्तिजनक हालत में दबाये गए। वहीं तीन अन्य युवतियां भी सदृग्ध अवस्था में मिलीं। होटल के कमरों से भारी मात्रा में आपत्तिजनक सामान भी बरामद हुआ है। दबोची गई युवतियों को महिला थाने और युवक को नौचंदी थाने भेजा गया है। उधर, छापे के दौरान होटल संचालक छोट्टे सरदार मौके से फरार हो गया। पोश इलाके में पकड़े सैक्स रैकेट के बाद क्षेत्र के लोगों में तरह-तरह की चर्चाएं हैं।

कार के रौंदने से बाइक सवार वृद्ध की मौत

फिरोजाबाद (आरएनएस)। धाना टूट्टला के अंतर्गत हाइवे पर एक वृद्ध की कार की टक्कर से मौत हो गयी। पुलिस शव को पोस्टमार्टम के लिये जिला अस्पताल लायी है। धाना टूट्टला के गांव मोहम्मदाबाद निवासी 60 वर्षीय अहमद खां पुत्र सोकत अली बाइक पर सवार होकर मंगलवार की देर रात्रि टूट्टला से घर लौट रहा था तभी हाइवे पर किसी कार ने उसे जोरदार टक्कर मार दी। जिससे वह गम्भीर रूप से घायल हो गया। परिजन उसे उपचार के लिये आनन फानन में एफ एच मेडिकल कालेज टूट्टला ले गये। जहां चिकित्सक ने उसे मृत घोषित कर दिया। परिजन शव को जिला अस्पताल लेकर आये। जहां शव का पोस्टमार्टम कराया गया है। वहीं 11 माह पूर्व सड़क हादसे में घायल हुये युवक ने उपचार के दौरान घर पर दम तोड़ दिया।

धाना जसराना के गांव मोहिनीपुर निवासी 32 वर्षीय रवि कुमार उर्फ टिंकू पिछले 11 माह पूर्व एक सड़क हादसे में घायल हो गया था। परिजन उसे उपचार के लिये आगार ले गये थे। जहां उसका उपचार चला। परिजन उसे घर ले आये। बुधवार को उसने उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। परिजन शव को पोस्टमार्टम के लिये जिला अस्पताल लाये है।

पीड़िता को झांसा देकर 6 माह से अधिक कर रहा यौन शोषण मुकदमा दर्ज

बछरावां रायबरेली (आरएनएस)। बछरावां नगर के बैंक ऑफ बड़ौदा के बंगल में किराना व्यवसाई रविकांत गुप्ता के पुत्र प्राणित गुप्ता उर्फ सल्यम गुप्ता के खिलाफ पीड़िता ने शदी करने के बहाने 6 माह से अधिक धोखे से यौन शोषण करने का 376 का मुकदमा पुलिस अधीक्षक से मिलकर दर्ज कराया है। पीड़िता की शिकायत है कि प्राणित ने बहाने से अपने घर बुलाकर मांग में सिंदूर भरकर जबन उसके साथ दुष्कर्म किया और यह कार्य लगातार विगत 6 माह से कर रहा है और शदी के नाम पर अब वह मुक्त रहा है और वह पीड़िता से फोन पर बात करना भी बंद कर दिया है तब पीड़िता ने मुकदमा दर्ज कराया यह प्रकरण बछरावां नगर में काफी दिनों से चर्चा का विषय बना रहा प्राथमिक के पिता द्वारा बछरावां थाने में शिकायत भी की गई लेकिन ऊंचे पहुंच और दबाव के कारण मामले को लगातार दबाया जा रहा था लेकिन जब पीड़िता के पिता ने पुलिस अधीक्षक से मिलकर कार्यवाही की तो अंततोगत्वा अभियुक्त के खिलाफ धारा 376 के अंतर्गत मुकदमा दर्ज हुआ।

ठण्ड के माह में चिलचिलाती धूप से आवाम बेहल, संक्रामक बीमारियों ने पसारा पांव

फतेहपुर (आरएनएस)। अक्टूबर माह की शुरुआत होने के बाद भी मौसम में अपेक्षित बदलाव न होने का कारण असहजता का माहौल है। अक्टूबर के मौसम में आम तौर पर जहाँ ठण्ड दस्तक दे देती थी वहीं इस समय चिलचिलाती धूप का निकलना जारी है जिससे लगातार गर्मी का माहौल बना हुआ है। भीषण गर्मी से आम जन मानस का जीना दुभर है। सड़क पर चलने वाले राहगीरों के अलावा महिलाओ एवं स्कूल आने जाने वाले बच्चे भीषण गर्मी का सामना करते हुए पसीने से तर बतर होने को मजबूर है। साथ ही घरों में कूलर एसी का चलना जारी है। वहीं दूसरी ओर मौसम में बदलाव न होने से तरह



तरह की संक्रामक बीमारियों ने दस्तक देते हुए अपने

पैर पसार रखे है। जिसके कारण अस्पतालों के ओपीडी में संक्रामक बीमारियों सरदर चकर, उल्टी, जुखाम, बुखार के मरीजों की संख्या बढ़ रही है तो साथ ही तेज बुखार, डायरिया, डेंगू समेत अन्य संक्रामक बीमारियों के मरीजों के भर्ती होने का सिलसिला भी जारी है। जलभराव, गन्दीय व मौसम में अचानक बदलाव या अनुकूल वातावरण के न मिलने के कारण होने वाली संक्रामक बीमारियों से लोगों को अनेको परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। जिला अस्पताल समेत

सभी प्राइवेट अस्पतालों में सरदर, थकान, जुखाम, गले में दर्द होना, तेज बुखार, उल्टी, दस्त, डायरिया एवं डेंगू रोग से पीड़ित मरीजों की भीड़ उमड़ रही है। संक्रामक बीमारियों की चपेट में आये मरीजों को चिकित्सको द्वारा दी गई दवाइयों के नियमित सेवन के बाद ही आराम मिल रहा है। जिला अस्पताल के चिकित्सक डा केके पाण्डेय ने बताया कि मौसम के कारण फैली संक्रामक बीमारियों के कारण ओपीडी में मरीजों की भारी संख्या रहती है संक्रामक बीमारियों को पूरी तरह ठीक होने में कई बार दो से तीन सप्ताह तक का समय लग जाता है रोगी डॉक्टरों द्वारा दी गई दवाइयों का नियमित सेवन करे।

आरपीएफ यात्रियों की सुरक्षा को लेकर सजग

गोरखपुर (आरएनएस)। रेलवे सुरक्षा बल, पूर्वोत्तर रेलवे द्वारा यात्रियों की सुरक्षा एवं उन्हें बेहतर यात्रा सुविधा प्रदान करने का निरन्तर प्रयास किया जाता है। इसी क्रम में 28 सितम्बर, 2018 को रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, मऊ को प्लेटफार्म संख्या-1 पर 8 वर्ष का एक बच्चा रोते हुये लावारिस हालत में मिला। उसके द्वारा बताये गये नम्बर पर उसके पिता को सूचित किया गया। बच्चे के पिता के उपस्थित होने पर बच्चे को उन्हें सौंप दिया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, कप्तानगंज को प्लेटफार्म संख्या-1 पर 10 वर्ष का एक बच्चा लावारिस हालत में मिला। पता एवं फोन नम्बर व बता पाने के कारण उसे चाइल्ड लाइन, कुशीनगर को सौंप दिया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, कासगंज को प्लेटफार्म संख्या-5 पर 8 वर्ष का एक लड़का लावारिस हालत में मिला, जो कि घर का पता एवं फोन नम्बर नहीं बता सका। बच्चे को कल्याण समिति न्यास पीठ, कासगंज को सौंप दिया गया। 29 सितम्बर, 2018 को रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, गोरखपुर को प्लेटफार्म संख्या-2 पर 12 वर्ष का एक लड़का लावारिस हालत में मिला। घर का कोई सम्पर्क न बता पाने के कारण उसे चाइल्ड लाइन, गोरखपुर को सौंप दिया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, बस्ती को प्लेटफार्म संख्या-1 पर 12 वर्ष का एक लड़का लावारिस हालत में मिला। सम्पर्क नम्बर व पता न बता पाने के कारण बच्चे को चाइल्ड लाइन, बस्ती को सौंप दिया गया। 30 सितम्बर, 2018 को रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, गोण्डा द्वारा दी गई सूचना पर गाड़ी संख्या



19037 अवध एक्सप्रेस के कोच संख्या-ए 5 से छः वर्ष के एक लड़के को मनकापुर स्टेशन पर उतार कर उसके परिजनों के उपस्थित होने पर उन्हें सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, गोण्डा को प्लेटफार्म संख्या-2 पर गलत के दौरान एक 14 वर्ष का एक लड़का लावारिस हालत में मिला। उसके द्वारा बताये गये मोबाइल नम्बर पर फोन करने पर उसके पिता द्वारा यह बताने पर कि वह कल आयेगे, बच्चे को चाइल्ड लाइन, गोण्डा को सौंप दिया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, गोरखपुर को प्लेटफार्म संख्या-1 पर 15 वर्ष की एक लड़की लावारिस हालत में मिली, जो कि मानसिक रोगी थी। पता न बता पाने के कारण उसे चाइल्ड लाइन, गोरखपुर को सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट, कासगंज को प्लेटफार्म संख्या-2 पर 70 वर्ष के एक बुजुर्ग घायल अवस्था में मिले, जिन्हें प्राथमिक उपचार करारकर उनके द्वारा बताये गये ट्रेन में उन्हें बैठ दिया गया।

प्रेमी युगल को रंगरंगीयां मनाते पकड़ा

खुटार (शाहजहांपुर) (आरएनएस)। बुधवार को करीब तीन बजे तिकुनिया बाईपास गोला रोड पर एक खेत में प्रेमी युगल को रंगरंगीयां मनाते हुए लोगों ने रो हाथों पकड़ लिया प्रेमी युगल के पकड़े जाने की खबर आग की तरह फैल गई और सैकड़ों की संख्या में लोग वहां एकत्रित हो गए लोगों ने युवती से पूछनाछ की तो उसने बताया कि वह अपने प्रेमी के साथ ही रहना चाहती है और उसी के साथ जायेगी लोगों ने युवक व युवती से नाम पता पूछने का काफी प्रयास किया लेकिन दोनों ने कुछ भी नहीं बताया उसके बाद लोगों ने प्रेमी युगल को हिरादयत देकर छोड़ दिया।

धूमधाम से मनाई जाएगी महाराजा अग्रसेन महाराज की जयंती

देहरादून (आरएनएस)। उत्तरांचल प्रदेश अग्रवाल महासभा द्वारा महाराजा अग्रसेन जी महाराज की जयंती धूमधाम से मनाई जाएगी। 7 अक्टूबर को स्थानीय ब्लेसिंग फॉर्म, पथरीबाग नजदीक (महंत इंद्रेश अस्पताल) सायं 5 बजे से अग्रसेन जयंती समारोह आयोजित किया जाएगा। यहां आयोजित पत्रकार वार्ता में महासभा के प्रदेश अध्यक्ष सोहन लाल गुप्ता ने कहा कि उत्तराखंड पिछले 30 वर्षों से प्रदेश के वैश्य समाज में जन-जागरण के लिए निरंतर कार्यरत है। संस्था द्वारा महाराजा अग्रसेन जी महाराज के समाजवाद के नारे के अनुरूप समस्त उत्तराखंड वासियों के समुचित विकास के अंतर्गत सुबे में निवास करने वाले वैश्य बंधुओं को उनकी कार्यप्रणाली एवं देश भक्ति के अनुरूप सम्मान दिलाने हेतु तत्पर है। संस्था द्वारा लगातार वैश्य समाज की परिकल्पनाओं एवं संस्कारों के अनुरूप

जनाहित में पूरे प्रदेश में कार्य किए जा रहे हैं। जिसके अंतर्गत सितारगंज, रुद्रपुर, किच्छ, महाराज की 5143 वी जयंती धूमधाम से मनाते का निर्णय लिया गया है। 'इस अवसर पर 7 अक्टूबर दिन बुधवार को प्रख्यात उद्योगपति डी.सी. बंसल होंगे कार्यक्रम के स्वागताध्यक्ष उमेश अग्रवाल होंगे। कार्यक्रम में जनपद के वैश्य समाज के उद्योगपति, व्यापारी, अधिकारी एवं वरिष्ठ गणमान्य लोगो जयंती समारोह कार्यक्रम के उद्योगपति, कार्यक्रम में पावन सानिध्य एवं आशीर्वाद हेतु श्री श्री 1008 महामंडलेश्वर कैलाशानंद ब्रह्मचारी जी महाराज पीठपीथर पौराणिक सिद्धपीठ श्री दक्षिणकाली मन्दिर हरिद्वार पधारंगे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रेम चंद्र अग्रवाल अध्यक्ष उत्तराखंड विधानसभा एवं राम निवास गोयल अध्यक्ष दिल्ली विधानसभा होंगे कार्यक्रम में

उत्तराखंड के मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत के पधारने की प्रबल संभावना है। कार्यक्रम की अध्यक्षता मेरे द्वारा एवं अति विशिष्ट अतिथि बाबुराम गुप्ता अंतर्राष्ट्रीय महामंत्री अंतर्राष्ट्रीय वैश्य महासम्मेलन एवं नार के प्रख्यात उद्योगपति डी.सी. बंसल होंगे कार्यक्रम के स्वागताध्यक्ष उमेश अग्रवाल होंगे। कार्यक्रम में जनपद के वैश्य समाज के उद्योगपति, व्यापारी, अधिकारी एवं वरिष्ठ गणमान्य लोगो जयंती समारोह कार्यक्रम के उद्योगपति, कार्यक्रम में पावन सानिध्य एवं आशीर्वाद हेतु श्री श्री 1008 महामंडलेश्वर कैलाशानंद ब्रह्मचारी जी महाराज पीठपीथर पौराणिक सिद्धपीठ श्री दक्षिणकाली मन्दिर हरिद्वार पधारंगे। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्रेम चंद्र अग्रवाल अध्यक्ष उत्तराखंड विधानसभा एवं राम निवास गोयल अध्यक्ष दिल्ली विधानसभा होंगे कार्यक्रम में



एलपीजी गैस की बढ़ी हुई कीमत से आम जनता का जीना हराम हो गया

जलालाबाद (शाहजहांपुर) (आरएनएस)। विभिन्न मार्गों को लेकर काग्रेस कार्यकर्ताओं ने एलपीएम विजय शर्मा को दिया जापान। पूर्व में काग्रेसी नेता कृष्णकांत दीक्षित के आवास पर नगर काग्रेस कमेटी की बैठक वरिष्ठ काग्रेसी नेता सुनील भारद्वाज की अध्यक्षता में हुई जिसके बाद नगर अध्यक्ष तनवीर अली व पूर्व जिला उपाध्यक्ष सुनील भारद्वाज कृष्णकांत दीक्षित ब्लॉक अध्यक्ष अतित बागी के नेतृत्व में काग्रेस कमेटी जलालाबाद के द्वारा राज्यपाल उत्तर प्रदेश लखनऊ को उपजलाधिकारी जलालाबाद के द्वारा जापन दिया गया जिसमें कहा गया है कि भाजपा की

भीषण तरह से फैला स्वाइन फ्लू मलेरिया की रोकथाम के लिए उपाय किए जाएं प्रदेश के नगर ब्लाक तहसील में गौशाला की स्थापना की जाए ताकि किसानों की फसल बर्बाद ना हो सके तहसील जलालाबाद में महिला डिग्री कॉलेज की स्थापना की जाए फर्रुखाबाद रेल लाइन सर्वे का काम शुरू कराया जाए जापान देने वालों में नगर काग्रेस कमेटी के अतिथिपक अवस्थी गौरव दुबे फरहान खान सिद्धि खान कुमार रमन कुमार सोमनाथ मुंजे अली रशिद कहां जयपाल जयपाल गुप्ता गुप्ता उसे लाल सोरभ कुलदीप सिंह कुलदीप सिंह रजनीकांत विनोद करण्य व सभी काग्रेसी कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



मोदी सरकार देश में एलपीजी गैस की बढ़ी हुई कीमत से आम जनता का जीना हराम हो गया है केंद्र सरकार पेट्रोल खोजल के रोज रोज बढ़ती कीमत को वापस लिया जाए तथा पेट्रोल-डीजल को जीएस्टडी के दायरे में लाया जाए और किसानों का बकाया गन्ने का धुगतान तत्काल किया जाए जनपद में

अंतर्राष्ट्रीय वरिष्ठ नागरिक दिवस पर बुजुर्ग व प्रतिभाएं सम्मानित

रायबरेली (आरएनएस)। अन्तर्राष्ट्रीय वरिष्ठ नागरिक दिवस के अवसर पर जिला पंचायत सभागार में वरिष्ठ नागरिक कल्याण समिति, रायबरेली द्वारा प्रायोजित कार्यक्रम में 5 वरिष्ठ नागरिकों को जहां सम्मानित किया गया। वहीं दो युवाओं को श्रवण सम्मान से सम्मानित किया गया। इस मौके पर विनोद सिंह गौर द्वारा सम्पादित वरिष्ठ दर्पण नामक पत्रिका का लोकार्पण भी किया गया। वरिष्ठ नागरिक कल्याण समिति के अध्यक्ष के.एन. मिश्र की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में पधारे एम.एल. सी. दिनेश प्रताप सिंह ने सभी वरिष्ठ नागरिकों को प्रणाम करते हुए कहा कि सर्वप्रथम सरकार का दायित्व है कि वह बुजुर्गों के

आर्थिक-सामाजिक उथान की दिशा में योजनाएं लाये, फिर भी किसी भी मसले पर वजाय बुजुर्गों के हम युवाओं का धर्म है कि उनकी आवाज बुलन्द करें। विशिष्ट अतिथि जिला पंचायत अध्यक्ष अरविश बहादुर सिंह ने बुजुर्गों के सम्मानजनक दिवस पर संकल्प लिया कि हम वरिष्ठ नागरिकों के हित में सहयोग करेंगे। इस मौके पर एम.एल.सी. दिनेश प्रताप सिंह ने घोषणा की कि नगर में वरिष्ठ नागरिक सभागार की निर्माण करया जायेगा। समिति के जिलाध्यक्ष कृष्णानंद मिश्र ने समिति की उपलब्धियों का व्योग दिया और कहा कि आज के दौर में वरिष्ठ नागरिकों को रचनात्मक सोच और देशकाल पात्र के अनुसार परिवार व समाज को संगठित करने की कोशिश करनी चाहिए।



लपटा कैमरामैन की हत्या कर शव बाजरा के खेत में फेंका

फिरोजाबाद (आरएनएस)। धाना सिरसागंज क्षेत्र के गांव जरैला में मंगलवार को लपटा हुये कैमरामैन का शव बुधवार की प्रातः गांव में ही स्थित एक बाजरा के खेत में पड़ा मिलने से सनसनी फैल गयी। किसी ने युवक को नुर्सस हत्या कर शव को यहाँ फेंका है। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने मामला अज्ञात में दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। गांव जरैला निवासी 32 वर्षीय अनिल पुत्र भूरी सिंह उर्फ डब्ल्यू कैमरामैन बताया गया है। मंगलवार की सुबह अनिल घर से निकला था जिसके बाद वह देर



रात्रि तक जब वापस नहीं लौटा तो परिजनों को उसकी चिंता हुई। उन्होंने उसकी रात्रि भर तलाश की लेकिन

उसका कोई सुराग नहीं लग सका। परिजन अनिल की तलाश में भटक रहे थे तभी बुधवार की प्रातः ग्रामीणों ने उसका शव गांव में ही स्थित एक बाजरा के खेत में पड़ा देखा तो वह सन्न रह गये। अनिल का शव रक्त रंजित था उसके चेहरे पर चोट के निशान थे। मौके पर भारी संख्या में ग्रामीणों की भीड़ जमा हो गयी। सूचना पर परिजन भी पहुंच गये। परिजनों ने उसकी पहचान अनिल के रूप में करते हुये सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही प्रभारी थानाध्यक्ष सिरसागंज मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का निरीक्षण किया। इधर घटना

की जानकारी होते ही एसएसपी सचिन्द्र पटेल, एसपी ग्रामीण महेंद्र सिंह, सीओ सिरसागंज अजय चौहान मौके पर पहुंचे और घटना स्थल का निरीक्षण कर घटना की जानकारी परिजनों से ली। युवक की हत्या सम्भवतः भारी बस्तु प्रहार कर की गई है। इस सम्बंध में प्रभारी थानाध्यक्ष सिरसागंज ने बताया कि परिजनों की तहरीर पर हत्या की रिपोर्ट अज्ञात लोगों के खिलाफ दर्ज की गई है। हत्या क्यों और किसने की अभी स्पष्ट नहीं हो सका है। मामले की जांच की जा रही है।